

# «БЕНЕФИС»

## В НОВОСИБИРСКЕ

Плодотворное творческое сотрудничество связывает Омское и Новосибирское отделения Союза театральных деятелей РСФСР.

В минувший понедельник на сцене Новосибирского Дома актера с большим успехом прошел вечер «Бенефис на троих», в котором приняли участие артисты Омского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола: заслуженная артистка РСФСР Валентина Киселева, актеры Анатолий Звонов и Сергей Оленберг. В ярком, по-настоящему «бенефисном» представлении перед зрителями предстали персонажи старинных русских водевилей, пьес отечественной и западной классической драматургии. Режиссер вечера-бенефиса — заслуженный артист РСФСР, актер Академического театра драмы Валерий Алексеев, автор сценария — заведующий литературной частью ТЮЗа Сергей Денисенко. 21 марта «Бенефис на троих» будет показан на сцене Омского Дома актера.

**Н. ВОРОНКОВА.**

Омская Правда  
г. Омск

17 МАР  
1988